



В Апшеронском районе местный житель подозревается в причинении телесных повреждений соседу, повлекших по неосторожности его смерть

Белореченским межрайонным следственным отделом СКР по краю возбуждено уголовное дело в отношении 40-летнего жителя Апшеронского района, который подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью 44-летнему мужчине, повлекшего по неосторожности его смерть (ч.4 ст.111 УК РФ). Установлено, что подозреваемый ранее был судим за совершение аналогичного преступления и освобожден в 2005 году по отбытии наказания. По версии следствия, в ночь на 17 января 2014 года мужчина находился в своем доме в поселке Нефтегорск. В это время в соседнем доме, за которым по просьбе хозяев присматривал 44-летний местный житель, группа людей распивала спиртные напитки, мешая своим шумом соседям. Возмущенный поведением соседей, 40-летний мужчина прибыл в их дом и всех из него выгнал, зная, что собственники дома отсутствуют. В тот же момент из дома ушел и тот, у кого имелись ключи от дома. Желая забрать ключи, подозреваемый направился домой к указанному мужчине. При этом между оппонентами вновь возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанес потерпевшему множественные удары по голове, после чего ушел. На следующий день в дом к пострадавшему пришел один из его знакомых, который обнаружил его в тяжелом состоянии и вызвал врачей скорой медицинской помощи. Между тем, несмотря на оказанную потерпевшему помощь, спасти его жизнь не представилось возможным, и он 27 января скончался. В настоящее время подозреваемый задержан, рассматривается вопрос об избрании меры пресечения. Производятся необходимые следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2014

Адрес страницы: <https://kuban.sledcom.ru/news/item/689315>